
 

Ata de Nº12 da Sessão Ordinária do dia 05 de junho de dois mil e vinte e 
cinco. 
 
Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, as nove horas 
realizou-se a Sessão Ordinária Nº12/2025 da atual Legislatura da Câmara 
Municipal de São Benedito Ceará, sob a presidência do vereador Agnes 
Gonçalves de Aguiar Paula, que após a chamada nominal dos vereadores 
e tendo número regimental declarou aberta a presente Sessão Ordinária. 
Em seguida autorizou a leitura da ata da sessão anterior de forma 
eletrônica, com supervisão da secretária da Casa vereadora Juciane 
Jorge, que após lida foi colocada em discussão e votação, sendo 
aprovada por unanimidade. Em seguida a secretária da Casa realizou a 
leitura das matérias que deram entrada na sessão. Pelo vereador Alex 
Martins, foi apresentado requerimentos Nº 14/2025 solicitando que seja 
feito a pavimentação em pedra tosca (CALÇAMENTO) nas comunidades 
de Chapada 2 e 3 em nosso município, e Nº 15/2025 solicitando que seja 
implantado pavimentação asfáltica nas ruas dos bairros Corrente e 
Monsenhor Otalício em nosso município; pela vereadora Andrea Kariri, foi 
apresentado requerimento Nº17/2025 solicitando a manutenção das 
luminárias do Sítio Jacarandá e a iluminação da Praça Maria Joaquina 
Alves. Pela Andreia Melo foram apresentados requerimentos Nº 21/2025 
solicitando que seja feito a roçagem das vias do açude Crescêncios na 
Rodovia da Confiança Norte sentido ao Hospital Municipal; Nº 22/2025 
solicitando que seja feito recapeamento das ruas centrais da cidade; Nº 
23/2025 solicitando que sejam feitas faixas elevadas de pedestres nas 
Escolas Ministro Antônio Coelho e Farias Brito e Nº 24/2025 solicitando 
que seja feito o reparo do calçamento da Rua José Aírton de Abreu, no 
Bairro Serra Ville, que dá acesso ao Sítio Barra. Pelo vereador Francisco 

das Chagas foi apresentado requerimento Nº 13/2025 solicitando que seja 
construída uma escola no Sítio Queimadas. Pela vereadora Sâmya 
Brandão foi apresentado requerimento Nº 15/2025 solicitando que seja 
executado o roço (remoção de mato e ervas daninhas) da Rodovia da 
Confiança Norte, no trecho entre o Açude do Crescêncio e as 
proximidades do Hospital Municipal Dr. Bueno Banhos em nosso 
município.  Pela vereadora Tarciana Almeida foi apresentado 
requerimento Nº 10/2025 solicitando que seja feita a pavimentação 
asfáltica da Rua Chagas Bezerra no Bairro Cruzeiro. Pelo Poder 
Executivo foi apresentado Projeto de Lei Nº 19/2025 que prorroga até 31 
de dezembro 2025 a vigência do Plano Municipal de Educação (PME) e 
dá outras providências. Tribuna aberta para Solenidade em Alusão ao Dia 
do meio Ambiente, com a palavra o aluno Francisco Stenio Araújo, do 
segundo ano do ensino médio da escola Ministro Antônio Coelho para 
fazer o uso da tribuna, o mesmo leu um poema em homenagem ao Dia 



 

Mundial do Meio Ambiente. Dando continuidade fez o uso da tribuna o 
Senhor Domingos Teles para apresentar o Projeto Desconecta, da escola 

CPACO; cumprimentou a todos e abordou o projeto para a Plenária, deu 
continuidade a professora Bruna, ratificou o Projeto Desconecta e a 
importância do mesmo para toda comunidade escolar e toda sociedade. 
Por seguinte para fazer uso da palavra o S.r. Elton Lopes, 
superintendente do Consórcio Público de Manejo de Resíduos Sólidos da 
Ibiapaba, cumprimentou a todos e a todas, ratificou a importância de uma 
consciência ambiental, no cuidado com o meio ambiente e na produção 
de resíduos. Dando continuidade com a palavra a Secretaria de Meio 
Ambiente Tamires, cumprimentou a todos, relatou as demandas para os 
trabalhos realizados pela mesma, reafirmou o compromisso com uma 
gestão ambiental participativa, transparente e eficiente, para garantir a 
preservação dos recursos naturais e um futuro sustentável para as 
próximas gerações, agradeceu o apoio de todos. Logo após o presidente 
concedeu a palavra aos vereadores e vereadoras para o uso da tribuna 
seguindo a ordem de inscrição .Com a palavra o vereador Alex Martins, 
cumprimentou a todos, enfatizou a conscientização de todos para a 
preservação do meio ambiente; relatou sua alegria em participar da 
primeira sessão no novo prédio da Câmara Municipal, destacou a 
coragem e determinação do ex - presidente Haroldo Júnior na realização 
do projeto e ao atual presidente pela continuidade dos trabalhos.Com a 
palavra o vereador Franci Paulo, cumprimentou a todos, parabenizou  e 
agradeceu a parceria do presidente da Casa pelo diálogo e entendimento 
a todos; agradeceu ao prefeito Saul e ao vice prefeito Chiquinho a 
confiança no mesmo. Relatou a felicidade de estar na primeira sessão no 
novo prédio da Casa, parabenizou ao vereador Haroldo Júnior pela 
idealização da obra. Enfatizou a importância na preservação do Meio 

Ambiente, ressaltou a necessidade de uma população consciente quanto 
a conservação ambiental para um futuro melhor no planeta Terra.Com a 
palavra vereador Francisco Das Chagas, cumprimentou a todos, saudou 
a todos do plenário, parabenizou o projeto de construção da Casa. 
Parabenizou a gestão municipal pelo desenvolvimento e compromisso. 
Agradeceu a todos presentes. Por seguinte o vereador Haroldo Vieira, 
cumprimentou a todos, enfatizou o momento histórico para o mesmo, a 
alegria de estar na sede nova da Câmara Municipal, ressaltou a iniciativa 
do vereador Haroldo Júnior na construção da mesma. Cumprimentou a 
todos do plenário, agradeceu o prefeito Saul Maciel e o vice Chiquinho 
pela confiança em seu trabalho. Agradeceu a Deus e a todos. Com a 
palavra o vereador Júnior Carneiro, cumprimentou a todos, agradeceu a 
confiança em seu trabalho por parte do prefeito Saul Maciel e o vice 
Chiquinho, cumprimentou as demais autoridades presentes na plenária. 
Agradeceu a todos. Dando continuidade com a palavra a vereadora 



 

Andrea Kariri, cumprimentou a todos, parabenizou ao vereador Haroldo 
Júnior pela idealização do grandioso projeto de construção da sede da 

nova Casa, parabenizou a Casa pela sessão Solene em alusão ao dia do 
Meio Ambiente.Enfatizou a comemoração de treze anos da implantação 
PNGATI( Política Nacional de Gestão Territorial  e Ambiental de Terras 
Indígenas).Enfatizou a luta indígena pela preservação do meio ambiente, 
ressaltou políticas públicas em apoio as comunidades indígenas e a 
importância das mesmas, agradeceu a todos.Com a palavra o vereador 
Marculino Franco, cumprimentou a todos da mesa, cumprimentou a todos 
da plenária, parabenizou ao prefeito Saul e o vice Chiquinho e a todos os 
secretários pelo trabalho realizado no município, agradeceu a todos 
empenhados na obra do lixão, ser transformado em um centro de 
reciclagem; parabenizou o vereador Haroldo Júnior pela coragem e 
iniciativa para realização da construção da nova sede da Câmara 
Municipal, parabenizou o presidente Agnes Gonçalves pela continuidade 
do projeto. Pediu proteção de Deus aos trabalhos de todos nessa nova 
Casa do Povo. Convidou a população para se fazerem presentes nas 
sessões, por fim agradeceu a todos. Com a palavra a vereadora Sâmya 
Brandão, cumprimentou a todos presentes, deu as boas-vindas a todos 
presentes no plenário, parabenizou o vereador Haroldo Júnior pela 
coragem de iniciar um projeto grandioso e desafiador. Ressaltou a 
importância do mesmo para o crescimento da cidade; enfatizou o 
empenho para continuidade do projeto do presidente Agnes Gonçalves. 
Parabenizou a Secretaria de Meio Ambiente pelas iniciativas e demandas 
implantadas para a conservação do meio ambiente. Parabenizou toda 
gestão em nome do prefeito Saul Maciel pelas iniciativas e ações na 
busca de melhorar a questão ambiental no município. Se reportou ao 
Projeto Desconecta pela escola CPACO e a importância do mesmo.  Por 

fim agradeceu a todos. Com a palavra a vereadora Andreia Melo, 
cumprimentou a todos, enalteceu o grande dia para todos os vereadores 
e vereadoras, pois estão dando início aos trabalhos na nova sede da Casa 
Legislativa, parabenizou o vereador Haroldo Júnior pela idealização da 
obra e ao presidente Agnes Gonçalves pela continuidade da mesma. 
Ressaltou que os vereadores da Casa sempre buscam políticas públicas 
para melhorar a vida de toda população, principalmente as voltadas para 
a preservação do meio ambiente, parabenizou o SR. Elton pela luta nesta 
causa, que tanto beneficia a qualidade de vida da população. Agradeceu 
a todos. Dando continuidade  com a palavra o vereador líder do governo 
vereador Régis Brito, cumprimentou a todos, saudou a mesa na pessoa 
do presidente Agnes Gonçalves, o prefeito Saul Maciel e a secretária 
Tamires, ressaltou o momento importante para o mundo, no âmbito da 
questão ambiental, enfatizou a realização da COP 30 ( Conferência das 
Nações Unidas sobre Mudança Climática) que se realizará no Brasil na 



 

capital Belém em novembro de 2025, parabenizou ao Elton Lopes; o 
prefeito Saul Maciel pela trabalho realizado a frente do CPMRS- 

IBIAPABA, ressaltou a relevância dos trabalhos realizados pelo município 
em otimizar a coleta, tratamento final dos resíduos e a proteção ambiental. 
Parabenizou o vereador Haroldo Júnior pela idealização da grandiosidade 
da nova sede da Câmara Municipal, como também ao presidente da Casa 
Agnes Gonçalves pela continuidade. Agradeceu a todos. Com a palavra 
vereadora Juciane Jorge, cumprimentou a todas autoridades presentes, 
cumprimentou o plenário, enfatizou a parceria dos Poderes Executivo e 
Legislativo para o bem comum de toda população sambeneditense; 
ressaltou o dia histórico vivido pelo legislativo, na primeira sessão 
realizada no novo prédio da Câmara Municipal, parabenizou a todos 
responsáveis pelo feito. Salientou o Dia do meio Ambiente, celebrado em 
5 de junho, destacando a importância para a conscientização da 
população acerca da preservação ambiental e da necessidade de adoção 
de práticas sustentáveis para a proteção dos recursos naturais. Convidou 
a população para as sessões e agradeceu a todos. Com a palavra 
vereadora Tarciana Coelho, cumprimentou a todos, saudou toda a Mesa, 
agradeceu a presença do plenário, enfatizou o dia histórico para o Poder 
Legislativo do município e a honra da mesma em participar desta sessão 
realizada na nova sede da Câmara Municipal, parabenizou ao vereador 
Haroldo Júnior pela visão, coragem e iniciativa para a idealização do 
projeto. Parabenizou aos vereadores da Gestão passada em nome de 
seu esposo Alexandre Coelho pela aprovação do projeto. Ressaltou o 
comprometimento do atual presidente Agnes Gonçalves pela 
continuidade do projeto; desejou que esse novo espaço represente novos 
tempos, agradeceu a todos. Com a palavra o ex prefeito Vicentinho, 
cumprimentou a todos, parabenizou ao vereador Haroldo Júnior pela 

iniciativa e realização da obra, que dá uma nova visibilidade a Casa do 
Povo, parabenizou ao presidente Agnes Gonçalves por dar continuidade 
a realização da mesma em benefício do povo. Enfatizou ao prefeito Saul 
Maciel pelo apoio a todos os vereadores e vereadoras e pela condução 
do mesmo nos trabalhos de defesa ao Meio Ambiente, por fim agradeceu 
a todos. Com a palavra o ex-prefeito Júnior Brandão, saudou a todas 
autoridades e todas e todas da plenária. Enfatizou o trabalho da gestão 
com a coleto de lixo; ressaltou a importância da conscientização de toda 
população em defesa ao meio ambiente e de uma melhor condição de 
vida. Enfatizou a Projeto Desconecta da escola CPACO. Parabenizou o 
vereador Haroldo Júnior pela idealização da obra, a todos os vereadores 
e vereadoras, e ao presidente Agnes pela continuidade da obra. Dando 
continuidade vereador Haroldo Júnior, saudou a todos, agradeceu a todos 
os vereadores e vereadoras, enfatizou sua emoção e alegria em sua 
primeira fala nesta nova Casa do Povo, destacando a importância do 



 

espaço renovado para o fortalecimento dos trabalhos legislativos e para 
melhor acolher a população. Parabenizou o presidente Agnes Gonçalves 

pela continuidade dos trabalhos. Enfatizou a importância de aumentar a 
representatividade no Poder Legislativo para um melhor desenvolvimento 
do município e a importância dos gabinetes de cada vereador para o 
melhor desenvolvimento de seus trabalhos no atendimento a população. 
No momento agradeceu a sensibilidade de cada vereador e vereadora 
que participou com ele da gestão passada. Dando continuidade, com a 
palavra o vice-prefeito Chiquinho, cumprimentou a todos, ressaltou a 
importância do Dia em Alusão ao Meio Ambiente; destacou  o município 
de São Benedito como destaque em âmbito nacional pelo Consórcio  de 
Resíduos Sólidos, e a importância para o meio Ambiente; salientou a o 
projeto de construção da nova Câmara Municipal, afirmou que o espaço 
representa um marco para a história do Poder Legislativo  local e um 
avanço no compromisso com a transparência e o acolhimento da 
população. Por fim agradeceu a todos. Deu continuidade com a palavra o 
prefeito Saul Maciel, cumprimentou as autoridades presentes, saudou em 
particular a todos os vereadores e vereadoras a todos e a todas do 
plenário, em sua fala destacou a importância da construção do novo 
prédio da Câmara Municipal como um marco para o fortalecimento do 
Poder Legislativo, enalteceu o compromisso da Casa com a democracia; 
ressaltou o espaço moderno para melhor receber a população 
sambeneditense. Enfatizou investimentos que virão em beneficio do 
município. O prefeito salientou a relevância do Consórcio de Resíduos 
Sólidos para o futuro sustentável do município, destacando que a 
preservação e o manejo de resíduos adequados são fundamentais para 
garantir o progresso econômico e a qualidade de vida da população. 
Enfatizou a necessidade de uma conscientização ambiental a todos os 

cidadãos, no descarte do lixo, de maneira urgente; destacando que a 
colaboração de cada cidadão é fundamental para a construção de um 
município mais limpo e sustentável. Ressaltou os moradores rurais pelo 
manejo correto de seu lixo, de maneira consciente. Por fim agradeceu a 
parceria com a Casa Legislativa. Com a palavra o presidente Agnes 
Gonçalves, saudou as autoridades presentes, cumprimentou a todos, e 
todos do plenário, agradeceu a presença de todos, destacou a relevância 
da nova sede para o fortalecimento das atividades legislativas e para 
melhor receber a população e reforçou o compromisso da Câmara com a 
transparência, o diálogo e o serviço público de qualidade. Enfatizou a 
idealização da obra pelo vereador Haroldo Júnior, o parabenizou pela 
iniciativa e execução do projeto. Comentou sobre o Dia do Meio Ambiente, 
ressaltou que a Casa apoia projetos voltados a preservação da natureza 
e a conscientização ambiental. Agradeceu a presença de todos e 
reafirmou o compromisso do Poder Legislativo com o desenvolvimento do 



 

município. Por fim colocou a Casa em disposição das escolas do 
município, estaduais e particulares para debater projetos voltados para o 

futuro de São Benedito. Logo após o presidente Agnes Gonçalves 
convocou todos os Edis para a próxima sessão, que será realizada no dia 
doze de junho de dois mil e vinte e cinco e invocando a proteção de Deus 
e da Pátria, Declarou encerrada a presente sessão. 
 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 05 de junho de 2025 


